

2015 年 4 月 17 日

华彩中标广东福彩 服务最大省级市场

华彩控股有限公司欣然宣布，旗下子公司广州市三环永新科技有限公司（简称“三环公司”）于近日成功中标《广东省福利彩票发行中心投注机使用权及服务采购》项目，将为广东福利提供 20000 台全新的彩票投注机及维护、升级改造等服务，并按照广东省福彩电脑票总销售额的一定比率提取收入。这是迄今为止，中国彩票行业最大的单笔终端机设备采购订单。

广东省是全国彩票销量第一大省，而广东福彩更是连续七年销量居全国省级彩票市场第一。2014 年广东福彩销量达到 206.8 亿元，率先突破 200 亿元大关，是继 2010 年销量突破百亿后又一个具有重要意义的里程碑，充分体现了广东福彩真抓实干、勇于创新的理念和精神。在此次招标中，广东福彩在产品、服务和创新上提出了更高的标准和要求。三环公司中标广东福彩，能够为最大省级市场提供最高要求的服务，对于华彩在电脑票领域的发展具有标志性意义。

华彩此次中标的新一代 GDS688-VI 彩票投注机，具有完全自主知识产权，自主可控、安全可靠。该产品采用最佳的节能环保设计，在实现超低功耗的同时，保证了产品的高性能，获得了行业专家的充分肯定。

2015年4月17日

华彩管理层表示，广东福彩是中国福利彩票行业管理创新、技术创新的窗口，为广东福彩提供产品和服务是华彩的荣耀。华彩将以成熟先进的产品、极具价值的服务为广东福彩谋求新突破、实现新发展做出突出贡献。